Тема занятия на 09 ноября 2020 г
Компьютерная презентация. Мультимедиа технология. Слайд. Структура слайда. Оформление слайда
Занятие проводится в Zoom. 
Идентификатор конференции 920 387 7554, пароль: pomogaev57
Домашнее задание на 16.11.2020.
В соответствии с вариантом в текстовом редакторе Microsoft Excel выполнить задание (приведено ниже)
Домашнее задание должно быть отправлено в срок не позднее 19.00 11 ноября (среда) по электронной почте на адрес pomogaev@mail.ru
Название отправляемого файла: «Номер группы_Фамилия_Имя_Задание», например: «группа 2017_Иванов_Иван_Вариант 4».
Желаю успехов.

1909 ПСО
	N
	ФИО студента
	Вариант

	1
	Андрианова Ульяна Вячеславовна
	1

	2
	Бурдина Татьяна Андреевна
	2

	3
	Димитриева Диана Михайловна
	3

	4
	Дьячкова Нигина Александровна
	4

	5
	Ендина Полина Олеговна
	5

	6
	Еремина Наталья Владимировна
	6

	7
	Красикова Елизавета Андреевна
	7

	8
	Куляпкин Егор Андреевич
	8

	9
	Ларин Павел Андреевич
	9

	10
	Петрова Алина Евгеньевна
	10

	11
	Приходкина Ольга Владимировна
	11

	12
	Сердеров Тамерлан Чингизович
	12

	13
	Старкова Марья Анатольевна
	13

	14
	Трубина Снежана Николаевна
	14

	15
	Финогеева Анжелика Олеговна
	15

	16
	Читаева Анастасия Андреевна
	16


1910 ПСО
	N
	ФИО студента
	Вариант

	1
	Анисимов Валентин Борисович
	1

	2
	Барабанова Виктория Олеговна
	2

	3
	Бешкарева Александра Сергеевна
	3

	4
	Ермакова Карина Сергеевна
	4

	5
	Карцева Алена Юрьевна
	5

	6
	Королькова Анастасия Денисовна
	6

	7
	Лаухин Евгений Павлович
	7

	8
	Маркина Елена Вячеславовна
	8

	9
	Пудикова Полина Александровна
	9

	10
	Пупков Ричард Сергеевич
	10

	11
	Родионова Иоланда Александровна
	11

	12
	Рознова Елена Владимировна
	12

	13
	Сидельников Арсений Юрьевич
	13

	14
	Соколов Михаил Михайлович
	14

	15
	Шпаков Егор Андреевич
	15


Вариант 1
Задание.
1. В текстовом редакторе MicrosoftExcel создать файл «Фамилия_группа», например, «Иванов_1605», сохранить файл на рабочем столе компьютера. Формат листа А4 ориентация альбомная, поля: слева – 3 см, справа – 2,0 см, сверху – 1,5 см, снизу – 1,5 см, Верхний и нижний колонтитул – 1,0. Формат всех ячеек: шрифт Times New Roman размер 12, выравнивание по горизонтали – по ширине, выравнивание по вертикали – по центру, заливка – нет, границы – все границы, линия.

Формат ячеек «Число»: 

столбец 1 (строки 1-12) – текстовый, 

столбец 2 (строки 1-9)–числовой, число десятичных знаков - 0, 

столбец 3 (строки 1-8) – денежный, число десятичных знаков – 2, обозначение $,

столбец 4 (строки 1-9) – денежный, число десятичных знаков – 2, обозначение $,

столбец 5 (строки 1-8) – денежный, число десятичных знаков – 2, обозначение ᵱ,
столбец 6 (строки 1-9) – денежный, число десятичных знаков – 2, обозначение ᵱ.

Расчеты:

[Столбец 4] = [столбец 2] х [столбец 3]
[Столбец 5] = [столбец 3] х [ячейку – столбец 2, строка 12]
[Столбец 6] = [столбец 4] х [ячейку – столбец 2, строка 12]
Ячейка (строка 9, столбец 2) = сумма чисел столбца 2, строки 1 – 8.

Ячейка (строка 9, столбец 4) = сумма чисел столбца 4, строки 1 – 8.
Ячейка (строка 9, столбец 6) = сумма чисел столбца 6, строки 1 – 8.

Ячейка (строка 10, столбец 3) = среднее значение чисел столбца 3, строки 1 – 8.

Ячейка (строка 11, столбец 5) = среднее значение чисел столбца 5, строки 1 – 8.

2. Построить гистограмму значений, содержащихся в столбце 3, строки 1-8

	
	Тип компьютера
	Количество
	Цена, $
	Общая стоимость закупки, $
	Цена, руб.
	Общая стоимость закупки, руб.

	
	1
	2
	3
	4
	5
	6

	1
	Тип 1
	3
	1268,8
	 
	 
	 

	2
	Тип 2
	11
	526,7
	 
	 
	 

	3
	Тип 3
	7
	880,26
	 
	 
	 

	4
	Тип 4
	15
	940,36
	 
	 
	 

	5
	Тип 5
	4
	1 435,56
	 
	 
	 

	6
	Тип 6
	9
	1008,98
	 
	 
	 

	7
	Тип 7
	11
	770,65
	 
	 
	 

	8
	Тип 8
	13
	997,84
	 
	 
	 

	9
	Итого
	 
	 
	 
	 
	 

	10
	Средняя цена, $
	 
	 
	 
	 
	 

	11
	Средняя цена, руб.
	 
	 
	 
	 
	 

	12
	Курс, $
	66,56
	 
	 
	 
	 


Вариант 2
Задание.
1. В текстовом редакторе MicrosoftExcel создать файл «Фамилия_группа», например, «Иванов_1605», сохранить файл на рабочем столе компьютера. Формат листа А4 ориентация альбомная, поля: слева – 3 см, справа – 2,0 см, сверху – 1,5 см, снизу – 1,5 см, Верхний и нижний колонтитул – 1,0. Формат всех ячеек: шрифт TimesNewRoman размер 12, выравнивание по горизонтали – по ширине, выравнивание по вертикали – по центру, заливка – нет,  границы – все границы, линия. 

Формат ячеек «Число»: 

столбец 1 (строки 1-12) – текстовый, 

столбец 2 (строки 1-9) – числовой, число десятичных знаков - 0, 

столбец 3 (строки 1-8) – денежный, число десятичных знаков – 2, обозначение $,

столбец 4 (строки 1-9) – денежный, число десятичных знаков – 2, обозначение $,

столбец 5 (строки 1-8) – денежный, число десятичных знаков – 2, обозначение ᵱ,
столбец 6 (строки 1-9) – денежный, число десятичных знаков – 2, обозначение ᵱ.

Расчеты:

[Столбец 4] = [столбец 2] х [столбец 3]
[Столбец 5] = [столбец 3] х [ячейку – столбец 2, строка 12]
[Столбец 6] = [столбец 4] х [ячейку – столбец 2, строка 12]
Ячейка (строка 9, столбец 2) = сумма чисел столбца 2, строки 1 – 8.

Ячейка (строка 9, столбец 4) = сумма чисел столбца 4, строки 1 – 8.
Ячейка (строка 9, столбец 6) = сумма чисел столбца 6, строки 1 – 8.

Ячейка (строка 10, столбец 3) = среднее значение чисел столбца 3, строки 1 – 8.

Ячейка (строка 11, столбец 5) = среднее значение чисел столбца 5, строки 1 – 8.

2. Построить гистограмму значений, содержащихся в столбце 3, строки 1-8

	
	Тип компьютера
	Количество
	Цена, $
	Общая стоимость закупки, $
	Цена, руб.
	Общая стоимость закупки, руб.

	
	1
	2
	3
	4
	5
	6

	1
	Тип 1
	2
	1100,96
	 
	 
	 

	2
	Тип 2
	4
	995,57
	 
	 
	 

	3
	Тип 3
	7
	985,64
	 
	 
	 

	4
	Тип 4
	13
	930,18
	 
	 
	 

	5
	Тип 5
	8
	1235,7
	 
	 
	 

	6
	Тип 6
	10
	960,9
	 
	 
	 

	7
	Тип 7
	6
	740,58
	 
	 
	 

	8
	Тип 8
	11
	1099,99
	 
	 
	 

	9
	Итого
	 
	 
	 
	 
	 

	10
	Средняя цена, $
	 
	 
	 
	 
	 

	11
	Средняя цена, руб.
	 
	 
	 
	 
	 

	12
	Курс, $
	68,37
	 
	 
	 
	 


Вариант 3
Задание.
1. В текстовом редакторе MicrosoftExcel создать файл «Фамилия_группа», например, «Иванов_1605», сохранить файл на рабочем столе компьютера. Формат листа А4 ориентация альбомная, поля: слева – 3 см, справа – 2,0 см, сверху – 1,5 см, снизу – 1,5 см, Верхний и нижний колонтитул – 1,0. Формат всех ячеек: шрифт TimesNewRoman размер 12, выравнивание по горизонтали – по ширине, выравнивание по вертикали – по центру, заливка – нет,  границы – все границы, линия. 

Формат ячеек «Число»: 

столбец 1 (строки 1-12) – текстовый, 

столбец 2 (строки 1-9) – числовой, число десятичных знаков - 0, 

столбец 3 (строки 1-8) – денежный, число десятичных знаков – 2, обозначение $,

столбец 4 (строки 1-9) – денежный, число десятичных знаков – 2, обозначение $,

столбец 5 (строки 1-8) – денежный, число десятичных знаков – 2, обозначение ᵱ,
столбец 6 (строки 1-9) – денежный, число десятичных знаков – 2, обозначение ᵱ.

Расчеты:

[Столбец 4] = [столбец 2] х [столбец 3]
[Столбец 5] = [столбец 3] х [ячейку – столбец 2, строка 12]
[Столбец 6] = [столбец 4] х [ячейку – столбец 2, строка 12]
Ячейка (строка 9, столбец 2) = сумма чисел столбца 2, строки 1 – 8.

Ячейка (строка 9, столбец 4) = сумма чисел столбца 4, строки 1 – 8.
Ячейка (строка 9, столбец 6) = сумма чисел столбца 6, строки 1 – 8.

Ячейка (строка 10, столбец 3) = среднее значение чисел столбца 3, строки 1 – 8.

Ячейка (строка 11, столбец 5) = среднее значение чисел столбца 5, строки 1 – 8.

2. Построить гистограмму значений, содержащихся в столбце 3, строки 1-8

	
	Тип компьютера
	Количество
	Цена, $
	Общая стоимость закупки, $
	Цена, руб.
	Общая стоимость закупки, руб.

	
	1
	2
	3
	4
	5
	6

	1
	Тип 1
	4
	1356,58
	 
	 
	 

	2
	Тип 2
	10
	1740,58
	 
	 
	 

	3
	Тип 3
	9
	890,58
	 
	 
	 

	4
	Тип 4
	12
	950,83
	 
	 
	 

	5
	Тип 5
	5
	1445,47
	 
	 
	 

	6
	Тип 6
	8
	1100,8
	 
	 
	 

	7
	Тип 7
	10
	790,9
	 
	 
	 

	8
	Тип 8
	12
	999,99
	 
	 
	 

	9
	Итого
	 
	 
	 
	 
	 

	10
	Средняя цена, $
	 
	 
	 
	 
	 

	11
	Средняя цена, руб.
	 
	 
	 
	 
	 

	12
	Курс, $
	67,74
	 
	 
	 
	 


Вариант 4
Задание.
1. В текстовом редакторе MicrosoftExcel создать файл «Фамилия_группа», например, «Иванов_1605», сохранить файл на рабочем столе компьютера. Формат листа А4 ориентация альбомная, поля: слева – 3 см, справа – 2,0 см, сверху – 1,5 см, снизу – 1,5 см, Верхний и нижний колонтитул – 1,0. Формат всех ячеек: шрифт TimesNewRoman размер 12, выравнивание по горизонтали – по ширине, выравнивание по вертикали – по центру, заливка – нет,  границы – все границы, линия. 

Формат ячеек «Число»: 

столбец 1 (строки 1-12) – текстовый, 

столбец 2 (строки 1-9) – числовой, число десятичных знаков - 0, 

столбец 3 (строки 1-8) – денежный, число десятичных знаков – 2, обозначение $,

столбец 4 (строки 1-9) – денежный, число десятичных знаков – 2, обозначение $,

столбец 5 (строки 1-8) – денежный, число десятичных знаков – 2, обозначение ᵱ,
столбец 6 (строки 1-9) – денежный, число десятичных знаков – 2, обозначение ᵱ.

Расчеты:

[Столбец 4] = [столбец 2] х [столбец 3]
[Столбец 5] = [столбец 3] х [ячейку – столбец 2, строка 12]
[Столбец 6] = [столбец 4] х [ячейку – столбец 2, строка 12]
Ячейка (строка 9, столбец 2) = сумма чисел столбца 2, строки 1 – 8.

Ячейка (строка 9, столбец 4) = сумма чисел столбца 4, строки 1 – 8.
Ячейка (строка 9, столбец 6) = сумма чисел столбца 6, строки 1 – 8.

Ячейка (строка 10, столбец 3) = среднее значение чисел столбца 3, строки 1 – 8.

Ячейка (строка 11, столбец 5) = среднее значение чисел столбца 5, строки 1 – 8.

2. Построить гистограмму значений, содержащихся в столбце 3, строки 1-8

	
	Тип компьютера
	Количество
	Цена, $
	Общая стоимость закупки, $
	Цена, руб.
	Общая стоимость закупки, руб.

	
	1
	2
	3
	4
	5
	6

	1
	Тип 1
	4
	650,56
	 
	 
	 

	2
	Тип 2
	11
	800,73
	 
	 
	 

	3
	Тип 3
	8
	890,95
	 
	 
	 

	4
	Тип 4
	15
	1140,7
	 
	 
	 

	5
	Тип 5
	3
	578,8
	 
	 
	 

	6
	Тип 6
	10
	1100,99
	 
	 
	 

	7
	Тип 7
	14
	711,85
	 
	 
	 

	8
	Тип 8
	16
	1198,27
	 
	 
	 

	9
	Итого
	 
	 
	 
	 
	 

	10
	Средняя цена, $
	 
	 
	 
	 
	 

	11
	Средняя цена, руб.
	 
	 
	 
	 
	 

	12
	Курс, $
	69,55
	 
	 
	 
	 


Вариант 5
Задание.
1. В текстовом редакторе MicrosoftExcel создать файл «Фамилия_группа», например, «Иванов_1605», сохранить файл на рабочем столе компьютера. Форматлиста А4 ориентация альбомная, поля: слева – 3 см, справа – 2,0 см, сверху – 1,5 см, снизу – 1,5 см, Верхний и нижний колонтитул – 1,0. Формат всех ячеек: шрифт TimesNewRoman размер 12, выравнивание по горизонтали – по ширине, выравнивание по вертикали – по центру, заливка – нет, границы – все границы, линия.

Формат ячеек «Число»: 

столбец 1 (строки 1-12) – текстовый, 

столбец 2 (строки 1-9)–числовой, число десятичных знаков - 0, 

столбец 3 (строки 1-8) – денежный, число десятичных знаков – 2, обозначение $,

столбец 4 (строки 1-9) – денежный, число десятичных знаков – 2, обозначение $,

столбец 5 (строки 1-8) – денежный, число десятичных знаков – 2, обозначение ᵱ,
столбец 6 (строки 1-9) – денежный, число десятичных знаков – 2, обозначение ᵱ.

Расчеты:

[Столбец 4] = [столбец 2] х [столбец 3]
[Столбец 5] = [столбец 3] х [ячейку – столбец 2, строка 12]
[Столбец 6] = [столбец 4] х [ячейку – столбец 2, строка 12]
Ячейка (строка 9, столбец 2) = сумма чисел столбца 2, строки 1 – 8.

Ячейка (строка 9, столбец 4) = сумма чисел столбца 4, строки 1 – 8.
Ячейка (строка 9, столбец 6) = сумма чисел столбца 6, строки 1 – 8.

Ячейка (строка 10, столбец 3) = среднее значение чисел столбца 3, строки 1 – 8.

Ячейка (строка 11, столбец 5) = среднее значение чисел столбца 5, строки 1 – 8.

2. Построить гистограмму значений, содержащихся в столбце 3, строки 1-8

	
	Тип компьютера
	Количество
	Цена, $
	Общая стоимость закупки, $
	Цена, руб.
	Общая стоимость закупки, руб.

	
	1
	2
	3
	4
	5
	6

	1
	Тип 1
	3
	1268,8
	 
	 
	 

	2
	Тип 2
	11
	526,7
	 
	 
	 

	3
	Тип 3
	7
	880,26
	 
	 
	 

	4
	Тип 4
	15
	940,36
	 
	 
	 

	5
	Тип 5
	4
	1 435,56
	 
	 
	 

	6
	Тип 6
	9
	1008,98
	 
	 
	 

	7
	Тип 7
	11
	770,65
	 
	 
	 

	8
	Тип 8
	13
	997,84
	 
	 
	 

	9
	Итого
	 
	 
	 
	 
	 

	10
	Средняя цена, $
	 
	 
	 
	 
	 

	11
	Средняя цена, руб.
	 
	 
	 
	 
	 

	12
	Курс, $
	75,56
	 
	 
	 
	 


Вариант 6
Задание.
1. В текстовом редакторе MicrosoftExcel создать файл «Фамилия_группа», например, «Иванов_1605», сохранить файл на рабочем столе компьютера. Формат листа А4 ориентация альбомная, поля: слева – 3 см, справа – 2,0 см, сверху – 1,5 см, снизу – 1,5 см, Верхний и нижний колонтитул – 1,0. Формат всех ячеек: шрифт TimesNewRoman размер 12, выравнивание по горизонтали – по ширине, выравнивание по вертикали – по центру, заливка – нет,  границы – все границы, линия. 

Формат ячеек «Число»: 

столбец 1 (строки 1-12) – текстовый, 

столбец 2 (строки 1-9) – числовой, число десятичных знаков - 0, 

столбец 3 (строки 1-8) – денежный, число десятичных знаков – 2, обозначение $,

столбец 4 (строки 1-9) – денежный, число десятичных знаков – 2, обозначение $,

столбец 5 (строки 1-8) – денежный, число десятичных знаков – 2, обозначение ᵱ,
столбец 6 (строки 1-9) – денежный, число десятичных знаков – 2, обозначение ᵱ.

Расчеты:

[Столбец 4] = [столбец 2] х [столбец 3]
[Столбец 5] = [столбец 3] х [ячейку – столбец 2, строка 12]
[Столбец 6] = [столбец 4] х [ячейку – столбец 2, строка 12]
Ячейка (строка 9, столбец 2) = сумма чисел столбца 2, строки 1 – 8.

Ячейка (строка 9, столбец 4) = сумма чисел столбца 4, строки 1 – 8.
Ячейка (строка 9, столбец 6) = сумма чисел столбца 6, строки 1 – 8.

Ячейка (строка 10, столбец 3) = среднее значение чисел столбца 3, строки 1 – 8.

Ячейка (строка 11, столбец 5) = среднее значение чисел столбца 5, строки 1 – 8.

2. Построить гистограмму значений, содержащихся в столбце 3, строки 1-8

	
	Тип компьютера
	Количество
	Цена, $
	Общая стоимость закупки, $
	Цена, руб.
	Общая стоимость закупки, руб.

	
	1
	2
	3
	4
	5
	6

	1
	Тип 1
	2
	1100,96
	 
	 
	 

	2
	Тип 2
	4
	995,57
	 
	 
	 

	3
	Тип 3
	7
	985,64
	 
	 
	 

	4
	Тип 4
	13
	930,18
	 
	 
	 

	5
	Тип 5
	8
	1235,7
	 
	 
	 

	6
	Тип 6
	10
	960,9
	 
	 
	 

	7
	Тип 7
	6
	740,58
	 
	 
	 

	8
	Тип 8
	11
	1099,99
	 
	 
	 

	9
	Итого
	 
	 
	 
	 
	 

	10
	Средняя цена, $
	 
	 
	 
	 
	 

	11
	Средняя цена, руб.
	 
	 
	 
	 
	 

	12
	Курс, $
	72,37
	 
	 
	 
	 


Вариант 7
Задание.
1. В текстовом редакторе MicrosoftExcel создать файл «Фамилия_группа», например, «Иванов_1605», сохранить файл на рабочем столе компьютера. Формат листа А4 ориентация альбомная, поля: слева – 3 см, справа – 2,0 см, сверху – 1,5 см, снизу – 1,5 см, Верхний и нижний колонтитул – 1,0. Формат всех ячеек: шрифт TimesNewRoman размер 12, выравнивание по горизонтали – по ширине, выравнивание по вертикали – по центру, заливка – нет,  границы – все границы, линия. 

Формат ячеек «Число»: 

столбец 1 (строки 1-12) – текстовый, 

столбец 2 (строки 1-9) – числовой, число десятичных знаков - 0, 

столбец 3 (строки 1-8) – денежный, число десятичных знаков – 2, обозначение $,

столбец 4 (строки 1-9) – денежный, число десятичных знаков – 2, обозначение $,

столбец 5 (строки 1-8) – денежный, число десятичных знаков – 2, обозначение ᵱ,
столбец 6 (строки 1-9) – денежный, число десятичных знаков – 2, обозначение ᵱ.

Расчеты:

[Столбец 4] = [столбец 2] х [столбец 3]
[Столбец 5] = [столбец 3] х [ячейку – столбец 2, строка 12]
[Столбец 6] = [столбец 4] х [ячейку – столбец 2, строка 12]
Ячейка (строка 9, столбец 2) = сумма чисел столбца 2, строки 1 – 8.

Ячейка (строка 9, столбец 4) = сумма чисел столбца 4, строки 1 – 8.
Ячейка (строка 9, столбец 6) = сумма чисел столбца 6, строки 1 – 8.

Ячейка (строка 10, столбец 3) = среднее значение чисел столбца 3, строки 1 – 8.

Ячейка (строка 11, столбец 5) = среднее значение чисел столбца 5, строки 1 – 8.

2. Построить гистограмму значений, содержащихся в столбце 3, строки 1-8

	
	Тип компьютера
	Количество
	Цена, $
	Общая стоимость закупки, $
	Цена, руб.
	Общая стоимость закупки, руб.

	
	1
	2
	3
	4
	5
	6

	1
	Тип 1
	4
	1356,58
	 
	 
	 

	2
	Тип 2
	10
	1740,58
	 
	 
	 

	3
	Тип 3
	9
	890,58
	 
	 
	 

	4
	Тип 4
	12
	950,83
	 
	 
	 

	5
	Тип 5
	5
	1445,47
	 
	 
	 

	6
	Тип 6
	8
	1100,8
	 
	 
	 

	7
	Тип 7
	10
	790,9
	 
	 
	 

	8
	Тип 8
	12
	999,99
	 
	 
	 

	9
	Итого
	 
	 
	 
	 
	 

	10
	Средняя цена, $
	 
	 
	 
	 
	 

	11
	Средняя цена, руб.
	 
	 
	 
	 
	 

	12
	Курс, $
	76,74
	 
	 
	 
	 


Вариант 8
Задание.
1. В текстовом редакторе MicrosoftExcel создать файл «Фамилия_группа», например, «Иванов_1605», сохранить файл на рабочем столе компьютера. Формат листа А4 ориентация альбомная, поля: слева – 3 см, справа – 2,0 см, сверху – 1,5 см, снизу – 1,5 см, Верхний и нижний колонтитул – 1,0. Формат всех ячеек: шрифт TimesNewRoman размер 12, выравнивание по горизонтали – по ширине, выравнивание по вертикали – по центру, заливка – нет,  границы – все границы, линия. 

Формат ячеек «Число»: 

столбец 1 (строки 1-12) – текстовый, 

столбец 2 (строки 1-9) – числовой, число десятичных знаков - 0, 

столбец 3 (строки 1-8) – денежный, число десятичных знаков – 2, обозначение $,

столбец 4 (строки 1-9) – денежный, число десятичных знаков – 2, обозначение $,

столбец 5 (строки 1-8) – денежный, число десятичных знаков – 2, обозначение ᵱ,
столбец 6 (строки 1-9) – денежный, число десятичных знаков – 2, обозначение ᵱ.

Расчеты:

[Столбец 4] = [столбец 2] х [столбец 3]
[Столбец 5] = [столбец 3] х [ячейку – столбец 2, строка 12]
[Столбец 6] = [столбец 4] х [ячейку – столбец 2, строка 12]
Ячейка (строка 9, столбец 2) = сумма чисел столбца 2, строки 1 – 8.

Ячейка (строка 9, столбец 4) = сумма чисел столбца 4, строки 1 – 8.
Ячейка (строка 9, столбец 6) = сумма чисел столбца 6, строки 1 – 8.

Ячейка (строка 10, столбец 3) = среднее значение чисел столбца 3, строки 1 – 8.

Ячейка (строка 11, столбец 5) = среднее значение чисел столбца 5, строки 1 – 8.

2. Построить гистограмму значений, содержащихся в столбце 3, строки 1-8

	
	Тип компьютера
	Количество
	Цена, $
	Общая стоимость закупки, $
	Цена, руб.
	Общая стоимость закупки, руб.

	
	1
	2
	3
	4
	5
	6

	1
	Тип 1
	4
	650,56
	 
	 
	 

	2
	Тип 2
	11
	800,73
	 
	 
	 

	3
	Тип 3
	8
	890,95
	 
	 
	 

	4
	Тип 4
	15
	1140,7
	 
	 
	 

	5
	Тип 5
	3
	578,8
	 
	 
	 

	6
	Тип 6
	10
	1100,99
	 
	 
	 

	7
	Тип 7
	14
	711,85
	 
	 
	 

	8
	Тип 8
	16
	1198,27
	 
	 
	 

	9
	Итого
	 
	 
	 
	 
	 

	10
	Средняя цена, $
	 
	 
	 
	 
	 

	11
	Средняя цена, руб.
	 
	 
	 
	 
	 

	12
	Курс, $
	80,55
	 
	 
	 
	 


Вариант 9
Задание.
1. В текстовом редакторе MicrosoftExcel создать файл «Фамилия_группа», например, «Иванов_1605», сохранить файл на рабочем столе компьютера. Форматлиста А4 ориентация альбомная, поля: слева – 3 см, справа – 2,0 см, сверху – 1,5 см, снизу – 1,5 см, Верхний и нижний колонтитул – 1,0. Формат всех ячеек: шрифт TimesNewRoman размер 12, выравнивание по горизонтали – по ширине, выравнивание по вертикали – по центру, заливка – нет, границы – все границы, линия.

Формат ячеек «Число»: 

столбец 1 (строки 1-12) – текстовый, 

столбец 2 (строки 1-9)–числовой, число десятичных знаков - 0, 

столбец 3 (строки 1-8) – денежный, число десятичных знаков – 2, обозначение $,

столбец 4 (строки 1-9) – денежный, число десятичных знаков – 2, обозначение $,

столбец 5 (строки 1-8) – денежный, число десятичных знаков – 2, обозначение ᵱ,
столбец 6 (строки 1-9) – денежный, число десятичных знаков – 2, обозначение ᵱ.

Расчеты:

[Столбец 4] = [столбец 2] х [столбец 3]
[Столбец 5] = [столбец 3] х [ячейку – столбец 2, строка 12]
[Столбец 6] = [столбец 4] х [ячейку – столбец 2, строка 12]
Ячейка (строка 9, столбец 2) = сумма чисел столбца 2, строки 1 – 8.

Ячейка (строка 9, столбец 4) = сумма чисел столбца 4, строки 1 – 8.
Ячейка (строка 9, столбец 6) = сумма чисел столбца 6, строки 1 – 8.

Ячейка (строка 10, столбец 3) = среднее значение чисел столбца 3, строки 1 – 8.

Ячейка (строка 11, столбец 5) = среднее значение чисел столбца 5, строки 1 – 8.

2. Построить гистограмму значений, содержащихся в столбце 3, строки 1-8

	
	Тип компьютера
	Количество
	Цена, $
	Общая стоимость закупки, $
	Цена, руб.
	Общая стоимость закупки, руб.

	
	1
	2
	3
	4
	5
	6

	1
	Тип 1
	3
	1268,8
	 
	 
	 

	2
	Тип 2
	11
	526,7
	 
	 
	 

	3
	Тип 3
	7
	880,26
	 
	 
	 

	4
	Тип 4
	15
	940,36
	 
	 
	 

	5
	Тип 5
	4
	1 435,56
	 
	 
	 

	6
	Тип 6
	9
	1008,98
	 
	 
	 

	7
	Тип 7
	11
	770,65
	 
	 
	 

	8
	Тип 8
	13
	997,84
	 
	 
	 

	9
	Итого
	 
	 
	 
	 
	 

	10
	Средняя цена, $
	 
	 
	 
	 
	 

	11
	Средняя цена, руб.
	 
	 
	 
	 
	 

	12
	Курс, $
	71,56
	 
	 
	 
	 


Вариант 10
Задание.
1. В текстовом редакторе MicrosoftExcel создать файл «Фамилия_группа», например, «Иванов_1605», сохранить файл на рабочем столе компьютера. Формат листа А4 ориентация альбомная, поля: слева – 3 см, справа – 2,0 см, сверху – 1,5 см, снизу – 1,5 см, Верхний и нижний колонтитул – 1,0. Формат всех ячеек: шрифт TimesNewRoman размер 12, выравнивание по горизонтали – по ширине, выравнивание по вертикали – по центру, заливка – нет,  границы – все границы, линия. 

Формат ячеек «Число»: 

столбец 1 (строки 1-12) – текстовый, 

столбец 2 (строки 1-9) – числовой, число десятичных знаков - 0, 

столбец 3 (строки 1-8) – денежный, число десятичных знаков – 2, обозначение $,

столбец 4 (строки 1-9) – денежный, число десятичных знаков – 2, обозначение $,

столбец 5 (строки 1-8) – денежный, число десятичных знаков – 2, обозначение ᵱ,
столбец 6 (строки 1-9) – денежный, число десятичных знаков – 2, обозначение ᵱ.

Расчеты:

[Столбец 4] = [столбец 2] х [столбец 3]
[Столбец 5] = [столбец 3] х [ячейку – столбец 2, строка 12]
[Столбец 6] = [столбец 4] х [ячейку – столбец 2, строка 12]
Ячейка (строка 9, столбец 2) = сумма чисел столбца 2, строки 1 – 8.

Ячейка (строка 9, столбец 4) = сумма чисел столбца 4, строки 1 – 8.
Ячейка (строка 9, столбец 6) = сумма чисел столбца 6, строки 1 – 8.

Ячейка (строка 10, столбец 3) = среднее значение чисел столбца 3, строки 1 – 8.

Ячейка (строка 11, столбец 5) = среднее значение чисел столбца 5, строки 1 – 8.

2. Построить гистограмму значений, содержащихся в столбце 3, строки 1-8

	
	Тип компьютера
	Количество
	Цена, $
	Общая стоимость закупки, $
	Цена, руб.
	Общая стоимость закупки, руб.

	
	1
	2
	3
	4
	5
	6

	1
	Тип 1
	2
	1100,96
	 
	 
	 

	2
	Тип 2
	4
	995,57
	 
	 
	 

	3
	Тип 3
	7
	985,64
	 
	 
	 

	4
	Тип 4
	13
	930,18
	 
	 
	 

	5
	Тип 5
	8
	1235,7
	 
	 
	 

	6
	Тип 6
	10
	960,9
	 
	 
	 

	7
	Тип 7
	6
	740,58
	 
	 
	 

	8
	Тип 8
	11
	1099,99
	 
	 
	 

	9
	Итого
	 
	 
	 
	 
	 

	10
	Средняя цена, $
	 
	 
	 
	 
	 

	11
	Средняя цена, руб.
	 
	 
	 
	 
	 

	12
	Курс, $
	53,37
	 
	 
	 
	 


Вариант 11
Задание.
1. В текстовом редакторе MicrosoftExcel создать файл «Фамилия_группа», например, «Иванов_1605», сохранить файл на рабочем столе компьютера. Формат листа А4 ориентация альбомная, поля: слева – 3 см, справа – 2,0 см, сверху – 1,5 см, снизу – 1,5 см, Верхний и нижний колонтитул – 1,0. Формат всех ячеек: шрифт TimesNewRoman размер 12, выравнивание по горизонтали – по ширине, выравнивание по вертикали – по центру, заливка – нет,  границы – все границы, линия. 

Формат ячеек «Число»: 

столбец 1 (строки 1-12) – текстовый, 

столбец 2 (строки 1-9) – числовой, число десятичных знаков - 0, 

столбец 3 (строки 1-8) – денежный, число десятичных знаков – 2, обозначение $,

столбец 4 (строки 1-9) – денежный, число десятичных знаков – 2, обозначение $,

столбец 5 (строки 1-8) – денежный, число десятичных знаков – 2, обозначение ᵱ,
столбец 6 (строки 1-9) – денежный, число десятичных знаков – 2, обозначение ᵱ.

Расчеты:

[Столбец 4] = [столбец 2] х [столбец 3]
[Столбец 5] = [столбец 3] х [ячейку – столбец 2, строка 12]
[Столбец 6] = [столбец 4] х [ячейку – столбец 2, строка 12]
Ячейка (строка 9, столбец 2) = сумма чисел столбца 2, строки 1 – 8.

Ячейка (строка 9, столбец 4) = сумма чисел столбца 4, строки 1 – 8.
Ячейка (строка 9, столбец 6) = сумма чисел столбца 6, строки 1 – 8.

Ячейка (строка 10, столбец 3) = среднее значение чисел столбца 3, строки 1 – 8.

Ячейка (строка 11, столбец 5) = среднее значение чисел столбца 5, строки 1 – 8.

2. Построить гистограмму значений, содержащихся в столбце 3, строки 1-8

	
	Тип компьютера
	Количество
	Цена, $
	Общая стоимость закупки, $
	Цена, руб.
	Общая стоимость закупки, руб.

	
	1
	2
	3
	4
	5
	6

	1
	Тип 1
	4
	1356,58
	 
	 
	 

	2
	Тип 2
	10
	1740,58
	 
	 
	 

	3
	Тип 3
	9
	890,58
	 
	 
	 

	4
	Тип 4
	12
	950,83
	 
	 
	 

	5
	Тип 5
	5
	1445,47
	 
	 
	 

	6
	Тип 6
	8
	1100,8
	 
	 
	 

	7
	Тип 7
	10
	790,9
	 
	 
	 

	8
	Тип 8
	12
	999,99
	 
	 
	 

	9
	Итого
	 
	 
	 
	 
	 

	10
	Средняя цена, $
	 
	 
	 
	 
	 

	11
	Средняя цена, руб.
	 
	 
	 
	 
	 

	12
	Курс, $
	80,74
	 
	 
	 
	 


Вариант 12
Задание.
1. В текстовом редакторе MicrosoftExcel создать файл «Фамилия_группа», например, «Иванов_1605», сохранить файл на рабочем столе компьютера. Формат листа А4 ориентация альбомная, поля: слева – 3 см, справа – 2,0 см, сверху – 1,5 см, снизу – 1,5 см, Верхний и нижний колонтитул – 1,0. Формат всех ячеек: шрифт TimesNewRoman размер 12, выравнивание по горизонтали – по ширине, выравнивание по вертикали – по центру, заливка – нет,  границы – все границы, линия. 

Формат ячеек «Число»: 

столбец 1 (строки 1-12) – текстовый, 

столбец 2 (строки 1-9) – числовой, число десятичных знаков - 0, 

столбец 3 (строки 1-8) – денежный, число десятичных знаков – 2, обозначение $,

столбец 4 (строки 1-9) – денежный, число десятичных знаков – 2, обозначение $,

столбец 5 (строки 1-8) – денежный, число десятичных знаков – 2, обозначение ᵱ,
столбец 6 (строки 1-9) – денежный, число десятичных знаков – 2, обозначение ᵱ.

Расчеты:

[Столбец 4] = [столбец 2] х [столбец 3]
[Столбец 5] = [столбец 3] х [ячейку – столбец 2, строка 12]
[Столбец 6] = [столбец 4] х [ячейку – столбец 2, строка 12]
Ячейка (строка 9, столбец 2) = сумма чисел столбца 2, строки 1 – 8.

Ячейка (строка 9, столбец 4) = сумма чисел столбца 4, строки 1 – 8.
Ячейка (строка 9, столбец 6) = сумма чисел столбца 6, строки 1 – 8.

Ячейка (строка 10, столбец 3) = среднее значение чисел столбца 3, строки 1 – 8.

Ячейка (строка 11, столбец 5) = среднее значение чисел столбца 5, строки 1 – 8.

2. Построить гистограмму значений, содержащихся в столбце 3, строки 1-8

	
	Тип компьютера
	Количество
	Цена, $
	Общая стоимость закупки, $
	Цена, руб.
	Общая стоимость закупки, руб.

	
	1
	2
	3
	4
	5
	6

	1
	Тип 1
	4
	650,56
	 
	 
	 

	2
	Тип 2
	11
	800,73
	 
	 
	 

	3
	Тип 3
	8
	890,95
	 
	 
	 

	4
	Тип 4
	15
	1140,7
	 
	 
	 

	5
	Тип 5
	3
	578,8
	 
	 
	 

	6
	Тип 6
	10
	1100,99
	 
	 
	 

	7
	Тип 7
	14
	711,85
	 
	 
	 

	8
	Тип 8
	16
	1198,27
	 
	 
	 

	9
	Итого
	 
	 
	 
	 
	 

	10
	Средняя цена, $
	 
	 
	 
	 
	 

	11
	Средняя цена, руб.
	 
	 
	 
	 
	 

	12
	Курс, $
	66,55
	 
	 
	 
	 


Вариант 13
Задание.
1. В текстовом редакторе MicrosoftExcel создать файл «Фамилия_группа», например, «Иванов_1605», сохранить файл на рабочем столе компьютера. Форматлиста А4 ориентация альбомная, поля: слева – 3 см, справа – 2,0 см, сверху – 1,5 см, снизу – 1,5 см, Верхний и нижний колонтитул – 1,0. Формат всех ячеек: шрифт TimesNewRoman размер 12, выравнивание по горизонтали – по ширине, выравнивание по вертикали – по центру, заливка – нет, границы – все границы, линия.

Формат ячеек «Число»: 

столбец 1 (строки 1-12) – текстовый, 

столбец 2 (строки 1-9)–числовой, число десятичных знаков - 0, 

столбец 3 (строки 1-8) – денежный, число десятичных знаков – 2, обозначение $,

столбец 4 (строки 1-9) – денежный, число десятичных знаков – 2, обозначение $,

столбец 5 (строки 1-8) – денежный, число десятичных знаков – 2, обозначение ᵱ,
столбец 6 (строки 1-9) – денежный, число десятичных знаков – 2, обозначение ᵱ.

Расчеты:

[Столбец 4] = [столбец 2] х [столбец 3]
[Столбец 5] = [столбец 3] х [ячейку – столбец 2, строка 12]
[Столбец 6] = [столбец 4] х [ячейку – столбец 2, строка 12]
Ячейка (строка 9, столбец 2) = сумма чисел столбца 2, строки 1 – 8.

Ячейка (строка 9, столбец 4) = сумма чисел столбца 4, строки 1 – 8.
Ячейка (строка 9, столбец 6) = сумма чисел столбца 6, строки 1 – 8.

Ячейка (строка 10, столбец 3) = среднее значение чисел столбца 3, строки 1 – 8.

Ячейка (строка 11, столбец 5) = среднее значение чисел столбца 5, строки 1 – 8.

2. Построить гистограмму значений, содержащихся в столбце 3, строки 1-8

	
	Тип компьютера
	Количество
	Цена, $
	Общая стоимость закупки, $
	Цена, руб.
	Общая стоимость закупки, руб.

	
	1
	2
	3
	4
	5
	6

	1
	Тип 1
	3
	1268,8
	 
	 
	 

	2
	Тип 2
	11
	526,7
	 
	 
	 

	3
	Тип 3
	7
	880,26
	 
	 
	 

	4
	Тип 4
	15
	940,36
	 
	 
	 

	5
	Тип 5
	4
	1 435,56
	 
	 
	 

	6
	Тип 6
	9
	1008,98
	 
	 
	 

	7
	Тип 7
	11
	770,65
	 
	 
	 

	8
	Тип 8
	13
	997,84
	 
	 
	 

	9
	Итого
	 
	 
	 
	 
	 

	10
	Средняя цена, $
	 
	 
	 
	 
	 

	11
	Средняя цена, руб.
	 
	 
	 
	 
	 

	12
	Курс, $
	81,22
	 
	 
	 
	 


Вариант 14
Задание.
1. В текстовом редакторе MicrosoftExcel создать файл «Фамилия_группа», например, «Иванов_1605», сохранить файл на рабочем столе компьютера. Формат листа А4 ориентация альбомная, поля: слева – 3 см, справа – 2,0 см, сверху – 1,5 см, снизу – 1,5 см, Верхний и нижний колонтитул – 1,0. Формат всех ячеек: шрифт TimesNewRoman размер 12, выравнивание по горизонтали – по ширине, выравнивание по вертикали – по центру, заливка – нет,  границы – все границы, линия. 

Формат ячеек «Число»: 

столбец 1 (строки 1-12) – текстовый, 

столбец 2 (строки 1-9) – числовой, число десятичных знаков - 0, 

столбец 3 (строки 1-8) – денежный, число десятичных знаков – 2, обозначение $,

столбец 4 (строки 1-9) – денежный, число десятичных знаков – 2, обозначение $,

столбец 5 (строки 1-8) – денежный, число десятичных знаков – 2, обозначение ᵱ,
столбец 6 (строки 1-9) – денежный, число десятичных знаков – 2, обозначение ᵱ.

Расчеты:

[Столбец 4] = [столбец 2] х [столбец 3]
[Столбец 5] = [столбец 3] х [ячейку – столбец 2, строка 12]
[Столбец 6] = [столбец 4] х [ячейку – столбец 2, строка 12]
Ячейка (строка 9, столбец 2) = сумма чисел столбца 2, строки 1 – 8.

Ячейка (строка 9, столбец 4) = сумма чисел столбца 4, строки 1 – 8.
Ячейка (строка 9, столбец 6) = сумма чисел столбца 6, строки 1 – 8.

Ячейка (строка 10, столбец 3) = среднее значение чисел столбца 3, строки 1 – 8.

Ячейка (строка 11, столбец 5) = среднее значение чисел столбца 5, строки 1 – 8.

2. Построить гистограмму значений, содержащихся в столбце 3, строки 1-8

	
	Тип компьютера
	Количество
	Цена, $
	Общая стоимость закупки, $
	Цена, руб.
	Общая стоимость закупки, руб.

	
	1
	2
	3
	4
	5
	6

	1
	Тип 1
	2
	1100,96
	 
	 
	 

	2
	Тип 2
	4
	995,57
	 
	 
	 

	3
	Тип 3
	7
	985,64
	 
	 
	 

	4
	Тип 4
	13
	930,18
	 
	 
	 

	5
	Тип 5
	8
	1235,7
	 
	 
	 

	6
	Тип 6
	10
	960,9
	 
	 
	 

	7
	Тип 7
	6
	740,58
	 
	 
	 

	8
	Тип 8
	11
	1099,99
	 
	 
	 

	9
	Итого
	 
	 
	 
	 
	 

	10
	Средняя цена, $
	 
	 
	 
	 
	 

	11
	Средняя цена, руб.
	 
	 
	 
	 
	 

	12
	Курс, $
	88,45
	 
	 
	 
	 


Вариант 15
Задание.
1. В текстовом редакторе MicrosoftExcel создать файл «Фамилия_группа», например, «Иванов_1605», сохранить файл на рабочем столе компьютера. Формат листа А4 ориентация альбомная, поля: слева – 3 см, справа – 2,0 см, сверху – 1,5 см, снизу – 1,5 см, Верхний и нижний колонтитул – 1,0. Формат всех ячеек: шрифт TimesNewRoman размер 12, выравнивание по горизонтали – по ширине, выравнивание по вертикали – по центру, заливка – нет,  границы – все границы, линия. 

Формат ячеек «Число»: 

столбец 1 (строки 1-12) – текстовый, 

столбец 2 (строки 1-9) – числовой, число десятичных знаков - 0, 

столбец 3 (строки 1-8) – денежный, число десятичных знаков – 2, обозначение $,

столбец 4 (строки 1-9) – денежный, число десятичных знаков – 2, обозначение $,

столбец 5 (строки 1-8) – денежный, число десятичных знаков – 2, обозначение ᵱ,
столбец 6 (строки 1-9) – денежный, число десятичных знаков – 2, обозначение ᵱ.

Расчеты:

[Столбец 4] = [столбец 2] х [столбец 3]
[Столбец 5] = [столбец 3] х [ячейку – столбец 2, строка 12]
[Столбец 6] = [столбец 4] х [ячейку – столбец 2, строка 12]
Ячейка (строка 9, столбец 2) = сумма чисел столбца 2, строки 1 – 8.

Ячейка (строка 9, столбец 4) = сумма чисел столбца 4, строки 1 – 8.
Ячейка (строка 9, столбец 6) = сумма чисел столбца 6, строки 1 – 8.

Ячейка (строка 10, столбец 3) = среднее значение чисел столбца 3, строки 1 – 8.

Ячейка (строка 11, столбец 5) = среднее значение чисел столбца 5, строки 1 – 8.

2. Построить гистограмму значений, содержащихся в столбце 3, строки 1-8

	
	Тип компьютера
	Количество
	Цена, $
	Общая стоимость закупки, $
	Цена, руб.
	Общая стоимость закупки, руб.

	
	1
	2
	3
	4
	5
	6

	1
	Тип 1
	4
	1356,58
	 
	 
	 

	2
	Тип 2
	10
	1740,58
	 
	 
	 

	3
	Тип 3
	9
	890,58
	 
	 
	 

	4
	Тип 4
	12
	950,83
	 
	 
	 

	5
	Тип 5
	5
	1445,47
	 
	 
	 

	6
	Тип 6
	8
	1100,8
	 
	 
	 

	7
	Тип 7
	10
	790,9
	 
	 
	 

	8
	Тип 8
	12
	999,99
	 
	 
	 

	9
	Итого
	 
	 
	 
	 
	 

	10
	Средняя цена, $
	 
	 
	 
	 
	 

	11
	Средняя цена, руб.
	 
	 
	 
	 
	 

	12
	Курс, $
	61,32
	 
	 
	 
	 


Вариант 16
Задание.
1. В текстовом редакторе MicrosoftExcel создать файл «Фамилия_группа», например, «Иванов_1605», сохранить файл на рабочем столе компьютера. Формат листа А4 ориентация альбомная, поля: слева – 3 см, справа – 2,0 см, сверху – 1,5 см, снизу – 1,5 см, Верхний и нижний колонтитул – 1,0. Формат всех ячеек: шрифт TimesNewRoman размер 12, выравнивание по горизонтали – по ширине, выравнивание по вертикали – по центру, заливка – нет,  границы – все границы, линия. 

Формат ячеек «Число»: 

столбец 1 (строки 1-12) – текстовый, 

столбец 2 (строки 1-9) – числовой, число десятичных знаков - 0, 

столбец 3 (строки 1-8) – денежный, число десятичных знаков – 2, обозначение $,

столбец 4 (строки 1-9) – денежный, число десятичных знаков – 2, обозначение $,

столбец 5 (строки 1-8) – денежный, число десятичных знаков – 2, обозначение ᵱ,
столбец 6 (строки 1-9) – денежный, число десятичных знаков – 2, обозначение ᵱ.

Расчеты:

[Столбец 4] = [столбец 2] х [столбец 3]
[Столбец 5] = [столбец 3] х [ячейку – столбец 2, строка 12]
[Столбец 6] = [столбец 4] х [ячейку – столбец 2, строка 12]
Ячейка (строка 9, столбец 2) = сумма чисел столбца 2, строки 1 – 8.

Ячейка (строка 9, столбец 4) = сумма чисел столбца 4, строки 1 – 8.
Ячейка (строка 9, столбец 6) = сумма чисел столбца 6, строки 1 – 8.

Ячейка (строка 10, столбец 3) = среднее значение чисел столбца 3, строки 1 – 8.

Ячейка (строка 11, столбец 5) = среднее значение чисел столбца 5, строки 1 – 8.

2. Построить гистограмму значений, содержащихся в столбце 3, строки 1-8

	
	Тип компьютера
	Количество
	Цена, $
	Общая стоимость закупки, $
	Цена, руб.
	Общая стоимость закупки, руб.

	
	1
	2
	3
	4
	5
	6

	1
	Тип 1
	4
	650,56
	 
	 
	 

	2
	Тип 2
	11
	800,73
	 
	 
	 

	3
	Тип 3
	8
	890,95
	 
	 
	 

	4
	Тип 4
	15
	1140,7
	 
	 
	 

	5
	Тип 5
	3
	578,8
	 
	 
	 

	6
	Тип 6
	10
	1100,99
	 
	 
	 

	7
	Тип 7
	14
	711,85
	 
	 
	 

	8
	Тип 8
	16
	1198,27
	 
	 
	 

	9
	Итого
	 
	 
	 
	 
	 

	10
	Средняя цена, $
	 
	 
	 
	 
	 

	11
	Средняя цена, руб.
	 
	 
	 
	 
	 

	12
	Курс, $
	59,41
	 
	 
	 
	 


